

報道関係者 各位

2015 年 4 月 21 日 株式会社ミロク情報サービス (コード番号:9928)

ミロク情報サービス 社団法人日本経済団体連合会(日本経団連)へ加盟

財務・会計システムおよび経営情報サービスを開発・販売する株式会社ミロク情報サービス(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:是枝周樹 以下、MJS)は、2015年4月20日付で一般社団法人日本経済団体連合会(以下、経団連)へ加盟いたしました。

経団連は、「企業と企業を支える個人や地域の活力を引き出し、日本経済の自律的な発展と国民生活の向上に寄与すること」を使命とする総合経済団体であり、日本を代表する企業 1,309 社、製造業やサービス業等の主要な業種別全国団体 112 団体、地方別経済団体 47 団体などから構成されています(2014年7月1日現在)。

MJS は、「税理士・公認会計士事務所と中堅・中小企業の経営革新を推進し、その繁栄に寄与する」 という経営方針のもと、日本経済の発展に貢献できるよう、より一層、企業としての社会的責任を果た せるよう努めます。

■ 株式会社ミロク情報サービス(MJS)について (http://www.mjs.co.jp/)

全国の会計事務所と中堅・中小企業に対し、経営システムおよび経営ノウハウならびに経営情報サービスを提供しています。現在、約8,400の会計事務所ユーザーを有し、財務会計・税務を中心とした各種システムおよび経営・会計・税務等に関する多彩な情報サービスを提供しています。また、中堅・中小企業に対して、財務を中心としたERPシステムおよび各種ソリューションサービスを提供し、企業の経営改善、業務改善を支援しています。現在、約17,000社の中堅・中小企業ユーザーを有しています。

【本リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ミロク情報サービス 社長室 広報・IR 担当 川口・山田 Tel:03-5361-6309 Fax:03-5360-3430 E-mail:press@mjs.co.jp